

Belgrade Wealth forum

Drugi Belgrade Wealth forum održaće se krajem septembra u hotelu Falkenstainer

[konferencije.rs](#) / [Događaji](#) / [Belgrade Wealth forum](#)

Pretraga



Biznis i Ekonomija



Belgrade Wealth forum

28. septembar 2017. - 29. septembar 2017.

Jezik  Srpski

Kao deo svetske porodice ekonomskih foruma, 28 i 29. septembra 2017. godine, u hotelu Falkensteiner u Beogradu, održaće se drugi Belgrade Wealth Forum, koji će ponovo okupiti veliki broj advokata, bankara, konsultanata, brokera, biznismena, stručnjaka za nekretnine, imigracije, predstavnike javnih institucija, udruženja, organizacija i medija.

Cilj ovog foruma je povezivanje stručnjaka i klijenata iz celog sveta i informisanje javnosti, medija i stručnjaka iz sledećih oblasti:

- privatnog bankarstva,
- programa rezidencija i drugog državljanstva kroz investicije,
- imigracija,
- upravljanje kapitalom i wealth menadžment,
- međunarodno poresko planiranje,
- nekretnine i proizvodi luksuza,
- osnivanje preduzeća i restrukturizacija offshore poslovanja.

Sponzori BWF su svetske kompanije, lideri iz oblasti Wealth Management-a, specijalizovane za pružanje kompleksnih usluga u segmentu najbogatijih klijenata (HNWI) kao i medijske i druge kompanije iz zemlje i inostranstva. Očekuje se više od stotinu učesnika iz SAD, Kine, Ruske Federacije, Švajcarske, Velike Britanije, Andore, Kipra, Malte i drugih zemalja zapadne Evrope, kao i iz Republike Srbije i regiona.

Ova jedinstvena mogućnost, idealna je za kompanije i stručnjake iz svih ovih oblasti, ne samo da se bolje informišu, već i da se povežu s velikim brojem organizacija iz celog sveta, a posebno sa partnerima iz High Net Worth Individuals kategorije. Organizatori su najavili i mogućnost B 2 B sastanaka.

Cene karata

Cena karte 180 EUR

Štand 950 EUR

Speaking slot 1700 EUR

Zlatni paket 2900 EUR

konferencije.rs / Vesti i intervjui / Nove mogućnosti ulaganja i privlačenja stranih investitora u Srbiju



Danas je (28.9.2017) u hotelu Falkensteiner u Beogradu održan je drugi Belgrade Wealth Forum. Forum je okupio više oko 150 učesnika iz 20 zemalja sveta, najveće svetske konsultantske kuće i «family office» u domenu upravljanja kapitalom i bogatstvom, programom rezidencija i pasoša, investicionim konsaltingom, imigracionim pitanjima, poreskom optimizacijom kompanija i pojedinaca, strukturizacijom kompanija i formiranja kompanija u raznim jurisdikcijama.

Na otvaranju foruma, prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine Republike Srbije rekao je: Jedinim forumom u Srbiji koji se bavi ovom temom, Republika Srbija i grad Beograd, otvaraju nove teme investiranja i ulaganja, kao i mogućnosti razvoja privrede, turizma i poslovnog povezivanja s kompanijama iz sveta.

29. septembar 2017.

Na Belgrade Wealth Forumu predstavljeni su programi dobijanja rezidencije i pasoša za 20 zemalja sveta. Prvi put je prezentovan program srpske rezidencije na osnovu postojećeg zakonodavstva Republike Srbije, kao i ekskluzivan program Andore namenjen ograničenom broju bogatih pojedinaca s besprekornom biografijom.

Teme i zaključci Forumu su sledeći:

- Nove tendencije u bankarstvu najavile su banke kao digitalnu platforme koje će preko svojih posrednika – upravljačkih kompanija, posrednika u platnom prometu, institucija za elektronski novac, promeniti ceo sistem poslovanja u bankarstvu.
- Pokretanje programa srpskog državljanstva i rezidencije kroz investicije, bio bi veoma višedecenijski uspešan projekat za pokretanje velikog investicionog talasa u Srbiji.
- Jedna od tema koja će i u Srbiji uskoro postati aktuelna jeste i automatska razmena informacija između država, kao i primena drugih OECD konvencija koje uvećavaju transparentnost u poslovanju, umanjuju mogućnost za poresku optimizaciju i zaštitu privatnosti, a koje će i Srbija uskoro početi da primenjuje.

Na Beogradskom forumu učestvovala su najveće svetske kompanije za imigracione programe: “Henley & partners” (Švajcarska), “Arton Capital” (Kanada) i “CS Global Partners” (Velika Britanija), “Union Capital Group” (Švajcarska), “Home invest” (SAD) i druge.

Za detaljnije informacije pozovite: Danijelu Pantic Conic, na broj: 0641610190

www.belgradewealthforum.com

Zašto Beograd postaje centar za bogate i uspešne?

Objavljeno 08. septembar 2017.

konferencije.rs / Vesti i intervjui / **Zašto Beograd postaje centar za bogate i uspešne?**

Pretraga



Krajem septembra (28 i 29.9.) Beograd će postati centar za bogate i uspešne poslovne ljude iz celog sveta! Očekuje se najviše stručnjaka iz oblasti bankarstva i finansija, zakona i prava, građevine i nekretnina, drugih državljanstava i rezidencija, investicija i fondova, međunarodnog poreskog planiranja, upravljanja kapitala i wealth menadžmenta... Razlog njihovog dolaska održavanje drugog Belgrade Wealth forumu, 28. i 29. septembra u hotelu Falkenstainer u Beogradu.

Za ovu prestižnu konferenciju, za sada je prijavljeno više od 100 učesnika iz celog sveta - od Sjedinjenih Američki Država, Kanade, od Švajcarske, Kipra, Andore, Malte, Velike Britanije, Rusije, itd.

Forumi za poslovno povezivanje i međunarodnu saradnju

Forumi, poput ovog, kao deo svetske porodice ekonomskih foruma, održavaju se uspešno po celom svetu, radi povezivanja i ostvarivanja međusobnih kontakata. Pored toga, oni su idealna prilika za predstavnike medija da se informišu o novostima, u oblasti ekonomije, biznisa i poslovanja o globalnim svetskim trendovima. Beograd kao centar Srbije i jedna od metropola Evrope, tek prošle godine je dobio ovakav forum.

Najskuplji paketi skoro su rasprodati!

Kao što se obično i događa na ovakvim forumima, najskuplji paketi se prvi rasprodaju. Njih su već rezervisali uspešni investitori i kompanije iz inostranstva. Ostala su još samo 4 mesta da se popune svih "16 zlatnih paketa" koji uključuju i izlaganje od 30 minuta, štand, paket ulaznica, promotivni film, popuste i dodatne privilegije. Za najskuplje pakete obezbeđen je popust od 30% za izlaganje. Inače, karte za Belgrade Wealth forum kreću se od 180 evra do 2 900 evra. Cena paketa foruma u Beogradu znatno je niža nego cena paketa sličnih foruma u Monaku, Londonu, Barseloni i drugim poslovnim centrima u svetu.

Karte se mogu rezervisati i on-line

U korak s razvojem digitalnih medija i komunikacije, više ne morate da prelazite hiljade kilometara da biste završili neki posao ili rezervisali svoj mesto! Karte za forum mogu se kupiti i on-line preko servisa za prodaju karata [tickestforevents](http://tickestforevents.com) ili direktno od organizatora. Sve detaljnije informacije o govornicima i uslugama možete naći na sajtu: www.belgradewealthforum.com